



В Ханты-Мансийском округе СК России разыскивает пропавшего без вести



В производстве Нефтеюганского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре находится уголовное дело, возбужденное 29.04.2014 по факту безвестного исчезновения Богданова Евгения Сергеевича, 08.11.1984 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что 13.09.2013 в вечернее время Богданов Е.С. ушел из дома, расположенного по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, г. Нефтеюганск, мкрн.2, д. 13, кв. 119, и до настоящего времени его местонахождение не установлено.

Приметы: на вид 25-30 лет; худощавого телосложения; рост 170-175 см; европейский тип лица; лицо овальное, смуглое; волосы прямые, темно-русые; глаза серые; нос малый, прямой; рот малый, губы тонкие; подбородок прямой; уши большие, оттопыренные.

Особые приметы: татуировки на плечах в виде символа «Роза ветров» и на руке в виде кинжала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Был одет: ветровка серого цвета с рисунком в виде квадратов; футболка оранжевого цвета; брюки темно-серого цвета в тонкую полоску белого цвета; туфли темно-серого цвета на шнурках.

Просим всех внимательно посмотреть на фотографию Богданова Е.С. и при наличии интересующих следствие сведений сообщить в отдел криминалистики следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре по номеру телефона: 8 (3467) 32-72-53.

20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1852285>